

Час православия

В нашем Центре уделяется большое внимание воспитанию духовно-нравственной личности через приобщение к опыту, основанному на традициях Православия. Очередной час православной культуры был проведен в стенах храма Михаила Архангела в день прославления святых апостолов Петра и Павла. Священнослужитель храма, отец Антоний, очень интересно провел беседу с воспитанниками о причинах многих бед, неумению отделить хорошее от плохого, о том, что в детско-юношеской среде происходит размывание духовно-нравственных ценностей, на смену которым приходит культ силы, богатства, получение удовольствия любыми средствами. Изложил православную точку зрения на основные вопросы бытия, систему нравственных норм Православия через заповеди Божия. Поведал о святых апостолах, любивших людей и несущих им Слово Божье и знающих, что, если человек совершает плохие поступки, это значит он болен злопамятством, обидчивостью, гордыней и ему особенно необходимо тепло наших сердец, а значит любовь. После беседы ребята ознакомились со святынями храма, церковной утварью, возожгли свечи возле храмовых икон и попросили для себя и близких здравия и вразумления.

